
公開資料

１　回答数（兄弟姉妹がいる場合は、上の学年で回答）
183人 １年１組 6 １年２組 11 １年３組 9 １年４組 11 １年５組 20

２年１組 8 ２年２組 12 ２年３組 11 ２年４組 23 ２年５組 21
３年１組 4 ３年２組 10 ３年３組 8 ３年４組 18 ３年５組 11

２　本校の下校時刻について、ご存じですか？

３　学校敷地への送迎車乗り入れ可とした場合、利用したい項目

令和６年度　学校評価アンケート（保護者）結果

◎学校より（下校時刻についての意見や要望等を受けて）
　下校時間をもう少し早くしてほしい、とのご意見や、19時まで学校で待たせてもらえるのはありがた
い、等のご意見をいただいています。それ以上に、最も多かったものとして、交通機関の時間に合うよ
うに下校させてほしい、交通機関の時間と合わないため迎えが必要、等のご意見がありました。特に部
活動後の下校が、交通機関と合わないことを不便に感じる声を多くいただいています。お子様の下校手
段・交通機関の時間を配慮した活動をするよう、部活動顧問にも周知していきます。
　また、交通機関の時間待ちのために、19時までは校内に残れる場所を確保し、冷暖房もつけていま
す。朝７時からの学習スペース（キャリアカフェ、自習室）と合わせてご利用ください。

◎学校より（自家用車での送迎についての意見や要望等を受けて）
　朝の乗り入れ時間延長を希望するご意見、下校時の乗り入れを希望するご意見を特に多くいただきま
した。朝の時間については、生徒の登校時間と重なるため、引き続きの検討課題としますが、下校時の
乗り入れについては、３月末までの試行期間を設け、可とする方向で検討しています。乗り入れ可能時
間は、平日の16:30～17:00、18:00以降の完全下校の時間まで、としています。部活動の練習場所等確
保のため、17:00～18:00の乗り入れは禁止とします。また、滞在時間は10分以内としていただきますよ
う、お願いします。駐車場所やその他の注意事項等は、別途さくら連絡網で配信しております資料でご
確認ください。
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４　施設や設備の充実等で、ご存じのことは？

５　新聞折り込み等を通じて、地域の方々や中学生に対して広報活動を行っていることをご存じですか？

６　お子様は、自ら進んで学習に取り組めていると思いますか？

７　本校の学習指導や進路指導についての意見・要望等

◎学校より（本校の学習指導や進路指導についての意見や要望等を受けて）
　学校での指導に対する感謝のお言葉をいただいている一方で、グループでの学び合いや主体的にiPad
を活用する授業、主体的・対話的で深い学びとなるような授業を求めるご意見もありました。お子様へ
の随時のアドバイスを求めるご意見や、モチベーションを上げるための工夫等についての意見もいただ
いています。
　教科指導の方法や内容、お子様の進路に関してのご相談やご不明なことがあれば、その都度ご連絡い
ただければと思います。

◎学校より（広報活動についての意見や要望等を受けて）
　新聞の折り込み広告だけでなく、ホームページや中学生向けの配布物で広報活動をしていますが、よ
り活発な広報活動が必要とのご意見をいただいています。地域の方々に本校のことを理解していただく
ためにも、中学生に選ばれる高校にしていくためにも、積極的な広報活動は大切であると考えていま
す。

◎学校より（施設・設備についての意見や要望等を受けて）
　教室の冷暖房施設や温度設定についてのご意見、昼や放課後の軽食提供を求めるご意見を多くいただ
いています。暖房については、エアコンの温度設定を25度で運転していますが教室によっては寒い状況
もあり、新たに各教室にファンヒーターの追加導入もいたしました。
　その他にも、施設・設備についていくつかのご意見もいただいています。引き続き、お子様の声を聴
きながら、快適に学習できる環境整備に努めます。
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２～４号館２階の渡り廊下（ストリートカフェ）の整備…

トイレのリニューアル（令和５年６月）

教室等のエアコンの更新（令和５年10月～）

防犯カメラの設置（令和５年12月）

第二体育館雨漏り改修（令和６年12月）

教室に壁付扇風機を設置（令和５年７月）

保健室のリニューアル（令和５年３月）

工場棟エアコン設置（令和６年７月）

４号館３・４階の教室にWi-Fiアクセスポイントを設置…

61% 39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている

知らない

38% 44% 16%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

しっかりと取り組めてい

る
取り組めているが、十分

だとは思わない
あまり取り組めていない

わからない



８　普通科と機械創造科合同での企業見学会や講演会等を実施していることをご存じですか？

９　お子様は、学校のきまり等をしっかりと守ることができていると思いますか？

10　本校の生徒は、身だしなみを整え、落ち着いた学習環境で、学校生活を送れていると思いますか？

11　本校の校則等きまりについての意見・要望等

12　本校の行事や部活動、生徒会活動についての意見・要望等

13　保健だよりをご覧になったことがありますか？

◎学校より（本校の行事や部活動、生徒会活動についての意見や要望等を受けて）
　「行事や部活動の予定をもう少し早くに知らせてほしい」との意見が多くありました。改善に努めま
す。
　また、部活動顧問の関わりや部活動の運営方法について「言動が気になる」とのご意見もいただきま
した。ご指摘いただいたことを教職員で共有し、改善ができるように研修等を進めます。今後も、気に
なることがありましたら、その都度ご指摘いただきますようお願いします。

◎学校より（本校の校則等きまりについての意見や要望等を受けて）
　高校生らしい身だしなみや振る舞いができていることへの賛辞をいただいていますが、一方で「厳し
すぎる」「生徒にもっとルールについて考えさせてはどうか」とのご意見もいただきました。現在、生
徒会本部の生徒が中心となり、教員とも話し合いながら本校の決まりについての確認・検討を進めてい
ます。特に、本校指定のカーディガンでの登下校については、試行期間を経て可としていく方向で進め
ています。今後も生徒会が中心となって、時代に応じた、社会で必要とされる力を身につけるにふさわ
しいルール作りを検討していく予定です。
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14　SCやSSWへの相談は、生徒だけでなく、保護者の方でもできることをご存じですか？

15　今年度４月より、アプリ等により簡単にSCの予約ができるようになったことをご存じですか？

16　保護者・在校生向けに発行している「峰高スタイル」をご覧になったことがありますか？

17　今後の「さくら連絡網」の活用について、どのように思われますか？

18　地域コーディネーターが配属され、地域の方々と連携した教育を進めていることをご存じですか？

◎学校より（本校の情報発信についての意見や要望等を受けて）
　さくら連絡網に対して、肯定的に評価いただいておりますので、今後も継続して活用していきます。
　また、部活動の予定や行事予定の連絡・配信が遅い、とのご指摘もいただいています。できる限り早
くに保護者様にご予定をお届けできるように努めます。
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19　本校教職員・生徒の人権意識について、どのように思われていますか？

20　お子様が峰山高校へ入学されたことについて、どのように思われていますか？

21　本校の教育に関しての意見・要望等

◎学校より（本校教職員・生徒の人権意識についての意見や要望等を受けて）
　教職員や生徒の言動について、ご指摘いただいたことを教職員で共有し、人権意識をしっかりと持っ
て指導ができるように研修等を進めます。今後も、気になることがあった場合、その都度ご指摘いただ
きますようお願いします。

◎学校より（本校の教育に関しての意見や要望等を受けて）
　「いつもありがとうございます」等の感謝のお言葉をたくさんいただきました。ありがとうございま
す。
　また、いくつかのご指摘やご要望等もいただきました。教職員で共有し、改めるべきことはしっかり
と改めるとともに、本校の教育推進のため、参考にさせていただきます。貴重なご意見をありがとうご
ざいました。
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